ΚΕΦ. 51 (11-6-20)
1)Υπολογίζω και συμπληρώνω τους αριθμούς  που λείπουν.
3+ __ =7	6+ __ =10	8- __ =2
13+ __ =17	16+ __ =20	18- __ =12
5+ __ =9	9- __=7	5- __ =2
15+ __ =19	19- __ =17	15- __ =12
2)Υπολογίζω και συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν:
10+3+ __ =15			8+2+ __ =12				13-3- __ =9
10+2+ __ =16	5+5+ __ =15	14-4- __ =8
10+5+ __ =20	6+4+ __ =16	19-9- __ =5
10+6+ __ =18	3+7+ __ =17	18-8- __ =4
3)Υπολογίζω τις αφαιρέσεις με πρόσθεση προς τα πάνω:
12-7=5	11-6=	14-8=	15-9=
7+3=10	_______	______	_______
10+2=12	_______	______	________
4)Λύνω με πάτημα στη δεκάδα:
7+6=	9+5=	6+8=
7+3+3=13

14-7=	16-9=	11-7=
14-4-3=7

12+4=	96-6=	39-5=	9+4=	13-6=
24+4=	86-6=	24-2=	8+5=	12-3=
34+4=	76-6=	76-3=	7+6=	11-4=
44+4=	66-6=	88-4=	9+5=	15-7=
